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五年级数学（下册）期末试卷
      （80分钟完成，卷面分2分）            2018.6  
	题  号
	一
	二
	三
	四
	五
	总分
	等第

	得  分
	
	
	
	
	
	
	

	阅卷人
	
	
	
	
	
	
	


一、细心计算

1.直接写出得数。
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2.计算下面各题，怎样算简便就怎么算。
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3.解方程。

24X + 38X = 124       X ÷ 12 = 180      2.5 X - 0.5×6 = 7          

二、准确填空

1．4÷5= EQ \F(8,（   ）) =  EQ \F(（   ）,40) =  EQ \F(64,（   ）) =（     ）（填小数）
2. 在（     ）里填上最简分数。
35分＝（    ）时              300毫升＝（      ）升     

20厘米＝（    ）米            25公顷＝（      ）平方千米
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3．在直线上面的  里填分数，并描点表示出
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、1.8。
4． 如果a=5b（a、b都是不为0的自然数），那么a和b的最大公因数是（       ），最小公倍数是（      ）。

5. 鞋子尺码通常用“码”或“厘米”作单位，它们之间的换算关系是y=2x－10（y表示码数，x表示厘米数）。小芳的脚长22厘米，她需要买（    ）码的鞋子。

6. 有一个三位数52□，如果它是3的倍数，且有因数2，那么这个三位数最大（     ），最小是（     ）。
7. 分母是5的所有最简真分数的和是（    ），2里面有（    ）个
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8. 小华和小芳各做一架相同的航模飞机，小华用了
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小时，小芳用了0.8小时,（       ）做得快一些。

9. 把3米长的绳子平均分成5段，每段长（    ）米，每段占3米的 EQ \F(（　）,（　）) 。
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10. 将一个半径3厘米的圆形纸片平均分成若干份  

（如图），剪开后拼成一个近似的长方形，拼成的近似长方形的周长是（     ）厘米，面积是（     ）平方厘米。 
11. 一个长方形的长是8厘米，宽是4厘米。在这个长方形里画直径4厘米的圆，最多能画（     ）个，剩下部分的面积是（     ）平方厘米。
三、慎重选择

1. 用三根同样长的铁丝分别围成长方形、正方形和圆，（    ）的面积最大。

 A. 长方形          B. 正方形          C. 圆

2. 估一估，下面的算式得数大于
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的是（    ）。
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3. 一根绳子剪成两段，第一段占绳长的
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，第二段长
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米，哪一段长？（    ）

   A. 第一段长        B. 第二段长         C. 无法比较
4. 如图，正方形的面积是10平方厘米，圆的面积是（     ）平方厘米。

   A. 5π             B.10π              C.10  

5．下列说法正确的有（      ）。

①圆有无数条对称轴。
②1+2+3+……+30的和是奇数,3×5×7×2的积也是奇数。
③如右图，甲的面积是乙的面积的
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。
A.①和②       B.②和③      C. ①和③

四、动手操作

1. 右图的正方形表示3千克，请在右图中

表示出
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千克。
2. 在下面长方形中画一个最大的半圆。这个半圆的周长是（     ）厘米，面积是（        ）平方厘米。

五、解决问题

1．一盒1升的牛奶，妈妈喝了
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升，小明喝了
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升，还剩下多少升牛奶？
2. 有一根红彩带和一根绿彩带，红彩带的长是绿彩带的3倍，比绿彩带长 2.4米。这两根彩带各长多少米？（用方程解）
3. 甲、乙两辆汽车同时从同一地点出发，相背而行，1.5小时后相距180千米。甲车的速度是70千米/时，求乙车的速度是多少千米/时？

4. 一个走时准确的时钟，时针长3厘米，经过一昼夜（24小时），时针的针尖走过的路程是多少厘米？

5. 把如下图所示的两根铁丝截成同样长的小段（不允许剩余）。

⑴  每小段最长多少分米？              ⑵一共可以截成多少段？

6.下面是五(1)班小军（男）和小娟（女）6-12岁的身高统计图,看图回答问题。

学校                      班级____________         姓名______________      学号______________     


………………………………装…………………………………………订……………………………………线…………………………………
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1
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甲





乙





8厘米





4厘米





2 cm





4 cm





36 dm 





45 dm 





（1）9岁时，小军比小娟高（   ）厘米。


（2）（ 　）岁时，小军和小娟一样高。


（3）（　 ）岁时，小军比小娟矮3厘米。


（4）小娟从6-12岁身高每年平均增长


（    ）厘米。
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